

娱乐 | 综合

内地魔戒迷们久等啦!明天,由《指环王》三部曲导演彼得·杰克逊及其原班人马打造的《霍比特人:史矛革之战》(以下简称《霍比特人2》)将在河南奥斯卡院线旗下的升龙、大上海、新建文、曼哈顿等多家影院上映。昨天,该片在北京举行了首映礼,导演彼得·杰克逊透过视频片段与中国观众打招呼,他透露目前正在新西兰忙《霍比特人3》的制作,而前日,记者与他通过越洋电话对话。《霍比特人2》目前全球票房已经突破8.5亿美元,他说很有信心该片会获得大多数观众的喜爱。他也回应了外界对影片的一些异议,还分享了自己的喜爱片段。



声演巨龙的康伯巴奇这次终于和“华生”相遇。

女生都在一起了
男人还有指望吗?

《速度与激情》女星出柜



曾出演《阿凡达》《生化危机》和《速度与激情》的女星米歇尔·罗德里格兹(Michelle Rodriguez)公开了同性性取向,与被称为KATE MOSS接班人的IT girl英国超模Cara Delevingne恋情正火。伴随恋情公开的还有一组两人观看球赛的照片,她们动作亲昵,毫不忌讳,甚至不时来个热吻。这组照片拍摄于1月初,两人观看纽约尼克斯队,因当晚米歇尔醉酒兴奋,与Cara上映了亲密一幕,两人恋情正从那时开始。小新

《李可乐寻人记》明天上映

喻恩泰:
大龄男青年“追女指南”

日前,根据李承鹏同名小说改编的爱情喜剧《李可乐寻人记》在北京举行发布会。导演周伟携主演喻恩泰、谭卓、王澜霏、赵宁宇等亮相。电影定于2月21日上映。

导演周伟形容电影堪称中国版《猫和老鼠》,谭卓饰演的女警花如同黑猫警长,与喻恩泰扮演的市井小民李可乐进行了一场“猫捉老鼠”的追逐游戏,在冲突中体会爱恨情仇,实现了屌丝逆袭,成就了这一对冤家情侣。此外,“李可乐”还与王澜霏扮演的空姐之间也有着剪不断的情感纠葛,喻恩泰得意地透露了他的追女秘笈:“美女就怕赖子,大龄男青年如何逆袭追女友,答案就在电影中。”综合

《甜蜜杀机》宣布定档3月7日
苏有朋牵手林依晨探案



昨天,喜剧侦探爱情电影《甜蜜杀机》宣布定档3月7日,“废材男神”苏有朋携手“麻辣御姐”林依晨身陷“史上最毁三观鸡毛案件”,嬉笑怒骂间将离奇案件逐个击破。

银幕上的男女主角搭档以“呆男+靓妹”最受欢迎,比如韩剧《来自星星的你》的实则也遵守了该“黄金法则”。而《甜蜜杀机》同样遵循了这一定律,苏有朋饰演的“废材男神”与林依晨饰演的“麻辣御姐”各方面悬殊极大,一个是相亲百战百败耗纸废材男,一个是外表萌系内心狂野麻辣小御姐。一桩由巧克力引发的“甜蜜案件”落到了这对欢喜冤家身上,破案过程中两人好似“火星撞地球”:斗嘴斗气斗不停,冤家路窄亮瞎眼。小捷

《霍比特人2》明日上映 导演彼得·杰克逊说 如果又慢又无聊 票房就不会这么好

新角色新感情 矮人与精灵恋爱

《霍比特人》分为上中下部,总耗资4亿美元,《霍比特人2》起到了承上启下的作用。彼得·杰克逊表示:“这个故事比起上一个《霍比特人1》更复杂和刺激,节奏加快,人物们要面对更大的危险。因此我们添加了很多新角色,来让现有角色的处境更加艰难。包括奥兰多·布鲁姆饰演的幽暗密林王子和万杰琳·莉莉饰演的精灵护卫队队长,人类也出现了。这次主角们到

达了孤山,要面对巨龙了。”从首映现场反应看来,精灵王子和精灵女队长带着精准箭法帅气登场,立马就让观众席沸腾起来,人群中不时传来“好帅”的花痴赞叹。而这两位精灵角色与其中的一位矮人居然组成了一段内敛的三角恋情!彼得·杰克逊解释:“要看你怎么想精灵和矮人了。像人类的不同种族一样,它们彼此间找到了共鸣。”

华生与卷福相遇 导演希望华生占下风

《霍比特人1》在中国上映时,已经有不少人对本尼迪克特·康伯巴奇(昵称“卷福”)表示期待了,毕竟“华生”马丁·弗瑞曼(饰比尔博)一直都在呢。这次两位终于相遇了,尽管“卷福”只是为巨龙声演。彼得·杰克逊笑言,他知道上述两人很受中国影迷喜爱,而让“卷福”参与演出是三四年前就定下的计划。他说:“上当比比尔博与咕噜在一起时,人们总觉

得比尔博占上风。这回与巨龙一起时,我希望比尔博总是晚一步,占下风的,使得整个剧情更加紧张刺激。”不过,《霍比特人2》时长161分钟,还挺考验观众耐性的。从北美和香港观众反馈看,还是有不少人会认为影片过长,节奏还是慢了。对此,导演表示:“全球票房已经这么好了,说明有人喜欢,如果是个无聊的慢电影就不会有这么高的票房了。”南都

《中国好歌曲》进入“主打之争” 刘欢下手狠,《卷珠帘》大变样

《中国好歌曲》目前结束“唱片初选”、“选歌大结局”两阶段录制,进入“主打之争”环节录制。刘欢团队率先录制,此番,经过马年春晚“火上加热”的霍尊《卷珠帘》将被大改编,记者发现大多数选手的作品重新包装后舞台表现更加“高大上”。

【赛制】引入专业乐评团

在第二阶段,导师将根据自己的唱片主题、作品潜质等进行综合考量,选出各自旗下的8首歌,并从编曲、演唱、词曲等方面对作品进行微调。随后由专业乐评人、DJ等组成的51人乐评团进行打分,胜出的作品将获得“年度中国好歌曲”殊荣,该作品的创作

【现场】编曲普遍“高大上”

率先展开“主打之争”录制的是刘欢组,刘欢的原创新曲取名为《新九拍》,取“一个一韵,九歌九重天”之意,曲目涵盖了摇滚、古风、爵士、古典等多种风格。刘欢还将很多印度 Sitar 琴和 Tabla 鼓等稀奇乐器搬上舞台,刘欢透露,找寻这些稀奇乐器费了九牛二虎之力,一度还求助了印度大使

者也将获得“年度最佳唱作者”称号。

如今,“好歌曲”四位导师的四张原创大碟名称也已经确认,分别是刘欢的《新九拍》、周华健的《江湖新能量》、蔡健雅的《美味人生》和杨坤的《走进新时代》。每张原创大碟收录10首作

品,除了通过“导师选歌收官战”选出的8首之外,四导师将从其大碟中挑选一首心仪的作品演绎成自己的版本,作为第9首歌收录。最后一首则通过网友和观众的下载量、投票量、转载量、视频播放量的综合数据来决定。

是编曲方面都有比较大的变化。有人质疑,过于华丽的配乐编制会不会掩盖了歌曲本身的特色?刘欢表示,之所以大刀阔斧地帮《卷珠帘》进行更宏大的编曲调整,是出于对霍尊演唱能力的信任:“他的演唱一直很稳定,我很放心,所以大胆地改。如果唱作人的演唱能力不强,我会比较小心。”毛灿

